
 
Aktz.:  
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1283/2017 der SPD-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Gonsenheim betr. Aus-
bau Maler-Becker-Schule (SPD) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wie und wann ist eine Einbindung des o. g. Personenkreises und des Ortsbeirates in die 

weitere Planung vorgesehen? 
 
 In der Ausschusssitzung des Werkausschusses der Gebäudewirtschaft Mainz am 02.05.2017 wurde 

eine Masterplanung zum Standort präsentiert. Selbstverständlich werden der o. g. Personenkreis und 
der Ortsbeirat in die weiteren Planungen eingebunden. Die Masterplanung dient vor allen Dingen 
dazu, die Entwicklungsmöglichkeiten der unterschiedlichen Nutzer am Standort zu beurteilen. Die 
Masterplanung zeigt hierzu Möglichkeiten auf. 

 
 
2. Wann ist der Beginn der Maßnahme geplant? 
 
 Hierzu können derzeit noch keine Angaben gemacht werden. Derzeit laufen die Abstimmungen be-

züglich der Raumprogramme einer erweiterten Kita und der Maler-Becker-Schule. 
 
 
3. Wann ist mit der Erstellung des Masterplanes zu rechnen? 
 
 Als nächste Planungsstufe müssen jetzt Vorplanungen beauftragt werden, um die drei unterschiedli-

chen Nutzungen (Kita, Schule, Stadtteilbibliothek) zukunftsgewandt zu verorten. 
 
 In die weiteren Planungsprozesse werden die Nutzer und der Ortsbeirat in der üblichen Form 

selbstverständlich eingebunden. 
 
 
Mainz,    30. Oktober 2017 
 
Gez. 
 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 


